



## 臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

張貼日:2018/08/16

聯絡人:林婉琦

聯絡資訊:02-27208889 分機 8551

## 嗶!台北

## 來北市府體驗無現金支付消費 看見智慧城市「無現可能」

台北市政府秉持「由內而外,由公而私」原則推動無現金政策,這次攜手 OKmart協力合作,今(16)日宣布於市政大樓 1 樓的「無現金支付體驗專區」正 式開幕,帶給市民智慧科技全新感受,即日起至 12 月 31 日止,歡迎民眾前來 體驗無現金支付消費購物新型態,一起打造無現金城市。

台北市政府副秘書長陳志銘出席記者會時指出,本府宣示推廣無現金政策之決心,由公家機關及學校帶頭優先推動,以市府員工、學生及銀髮族為首推 族群,期透過智慧金融支付讓交易變得更安全、更有效率,目標在2年內讓台 北市成為可便利使用電子化支付的智慧城市。

資訊局李維斌局長表示,台北市在行動支付的發展上,政府的角色應該建立 Ecosystem(生態系),在賦能上作出貢獻,思考如何以政府資源協助產業開拓市場,這次透過台北智慧城市專案辦公室的媒合,結合政府及產業能量打造「無現金支付體驗專區」示範場域,以科技帶給市民生活更多的想像。

智慧支付已成為台北市推動智慧城市其中一項重點主軸,資訊局於106年6月25日推出智慧支付平台(pay.taipei),上線以來提供民眾以多元自主繳納停車費、水費及醫療費等市政規費;這次推出智慧零售商店創新之應用,積極開放場域做為發展契機,打造本市成為一個生活實驗室(Living Lab)。

即日起至 12 月 31 日止,北市府「無現金支付體驗專區」於市政大樓 1 樓市民休憩區與您見面,提供飲料、零食及熊讚紀念品等多元商品,民眾免掏現金,使用悠遊卡、一卡通等電子票證,或街口、歐付寶、橘子支等電子支付,





信用卡感應支付以及 Apple Pay、Line Pay、支付寶、微信支付等行動支付,輕鬆達到聰明無負擔的消費情境。體驗期間也進行填問卷、或拍照上傳等抽好禮活動,體驗智慧、暢玩支付,一起跟零錢說 Bye-Bye。



北市府「無現金支付體驗專區」今(16)日舉行啟動記者會,邀請產業局王三中副局長、台北市政府副秘書長陳志銘、葉林傳議員、陳彥伯議員、資訊局李維斌局長 OKmart 魏國志總經理等人進行啟動儀式。



台北市政府資訊局李維斌局長(圖右1)與陳志銘副秘書長(圖中)、產業局王三中副局長(圖左1)分別以無現金支付消費體驗。







台北市政府副秘書長陳志銘出席「無現金支付體驗專區」啟動記者會。



台北市政府副秘書長陳志銘出席「無現金支付體驗專區」啟動記者會致詞並體驗無現金支付消費。





台北市政府資訊局李維斌局長表示這次結合政府及產業能量打造無現金支付體驗專區,歡迎大家來體驗及回饋使用經驗。



台北市政府資訊局李維斌局長表示歡迎大家來無現金支付體驗專區並回饋使用經驗心得。







陳彦伯議員現場體驗無現金支付消費。



葉林傳議員現場體驗無現金消費購物方式。











pay.taipei 資訊局 FB

市

市民數位免費訓練 FB TPMO FB

台北智慧城市網站